



狗血

## 自曝家丑 王宝强马蓉离婚



俗话说清官难断家务事，2016年娱乐圈的最大闹剧却是明星网络直播家务事。夫妻自曝家丑、师徒反目、丈母娘手撕女婿、好男人偷腥……脑洞之大、脚本之周密，让吃瓜群众连连咂舌：贵圈真乱。一夜之间，吃瓜群众们仿佛“包青天”“福尔摩斯”上身，竞相推理，争做“判官”。明星的家事，在社交平台上刷出了全民参与的新高度。

王宝强离婚的轨迹，仿佛从一开始就是奔着头条去的。2016年8月14日凌晨，王宝强在个人社交平台上发离婚声明，称妻子马蓉出轨经纪人宋喆，现解除婚姻关系。一个是校花妻子，一个是逆袭草根，两人的私生活让人浮想联翩。只是，一个巴掌拍不响，一段感情出现问题，两个人都有责任。纵使马蓉心思缜密步步为营，作为丈夫的王宝强没有察觉妻子出轨，自己的情商或智商肯定是有缺陷的。公众人物分手也讲究段位，如果做不到王菲“我还好，你也保重”般的云淡风轻，也没法达到马伊琍那样“且行且珍惜”的境界，那就关上门，吵个天翻地覆，撕个痛快淋漓，用成年人的方式为一段感情画上休止符。

## 师徒反目 郭德纲曹云金厮杀



有人的地方就有江湖，有江湖的地方就有师徒，有师徒的地方就有恩怨。2016年8月，相声界大佬郭德纲重修家谱，删去曾经的徒儿曹云金、何云伟，原因竟然是：欺师灭祖，有悖人伦。

被逐出师门后，曹云金说“你的江湖险恶，但我的世界阳光”，并发数千字长文，列数郭德纲压榨徒弟、暗箭伤人外加桃色新闻等几大罪状。半个月之后，郭德纲发数千字长文回应曹云金的指控，称其恩将仇报，满口谎言。你来我往，师徒互撕持续四个月。古人云，一日为师终身为父；又讲，吾爱吾师但吾更爱真理。十年恩怨谁是谁非？毕竟不是谁作文写得好谁就有理。因此，这场被直播的口舌之争，看的不是师徒情分，而是谁的套路更深。

## 手撕女婿 张靓颖亲妈搅婚



“超女”选秀走出来的明星，情感生活似乎都不太顺利。张靓颖与冯轲相恋12年宣告结婚本是件喜事，但因为靓颖母亲张桂英的搅局，变成了一出闹剧。

这个家庭的矛盾主要集中在财产分配上。商业和爱情一开始就无序混搭，结果变成一笔糊涂账。为了挽回颜面，事发后张靓颖曾携冯轲与母亲上演世纪大和解，力图破解不和传闻，但在11月她与冯轲的婚礼前夕，张母表示没有收到女儿的邀请，并依旧反对二人结合。从手撕女婿到不断上演剧情反转，这出家庭肥皂剧演到现在，已经没了看客。一直身在娱乐圈之外的张妈妈也许并不明白，公众的同情就像一碗水，倒出的越多，碗里的水就越少，而水总有倒尽的一天。

## 偶像崩塌 林丹身陷出轨门

2016年11月17日之前，林丹与谢杏芳的“神雕侠侣”是让多少人羡慕的幸福代名词，但这一天之后，他成为渣男的代名词，无数人的偶像崩塌了。

11月17日，“名侦探赵五儿”爆料，林丹在妻子谢杏芳孕期出轨。事情发生在9月中旬，当时谢杏芳正有孕在身，而林丹却抛下妻子，与超模赵雅淇幽会，林丹主动拥抱并有亲密动作。事发后，当事人危机公关能力超强：林丹当天下午发微博道歉，称对不起家人；谢杏芳第二天公开表态原谅林丹，要和这个“敢于担当的男人”风雨同舟；第三者赵雅淇开说明会公开向大众道歉。当事人用最快的速度堵上了悠悠之口，停止这场风波。

网上掀起一场激烈的争论：出轨的林丹还是金牌英雄吗？如果把出轨换成兴奋剂丑闻，你愿意接受哪个？其实，对于运动员来说，成绩归成绩，人品归人品，既不能因出轨而抹杀过去的贡献，也没有必要以冠军之名为出轨辩护。重拾偶像的帽子，显然不是林丹那一句没有标点符号的道歉能够弥补的。

本版撰文 记者 庞锦燕

